



## Завершено расследование уголовного дела в отношении главы Сосновского городского поселения, обвиняемого в служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования Сосновское городское поселение Вятскополянского района Кировской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В городе Сосновка администрацией был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству внутреннего дворика и прилегающей территории ДК «Судостроитель» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

С мая по август компанией-подрядчиком были проведены соответствующие работы, однако, не в полном объеме. Несмотря на это, глава Сосновского городского поселения из корыстной и личной заинтересованности внес в официальные документы заведомо ложные сведения о том, что работы выполнены в полном объеме. Объект был принят в эксплуатацию, а компании-подрядчику выплачены денежные средства в сумме более 3,8 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями был проведен комплекс следственных действий, собрана достаточная доказательственная база.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным заместителем Вятскополянского межрайонного прокурора обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1639467>